
Numération     : encadrer à l'unité

Nombre précédent nombre Nombre suivant

290 090

3 065 208

9 052 899

1 000 843 999

Numération     : décomposer

7 090 : …..........................................................................................................................................................

500 800 : ….....................................................................................................................................................

9 340 760 : ….................................................................................................................................................

Numération     : distinguer chiffre et nombre

 Indique la place du 8 dans chacun de ces nombres :

2 080 341

18 045 675

956 080

1 804 231

Mesures     : résoudre un problème avec conversions

Pour clôturer son terrain, Pierre a besoin de 2, 5 km de grillage. Le grillage qu'il souhaite 
acheter est vendu en rouleau de 100 dam. Combien de rouleaux doit-il prendre ?
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